

Развлечение для детей



Радостные события, такие как народные праздники, гулянья, всегда украшали нашу жизнь.

Масленицу ждут не только взрослые, но и с большим нетерпением, дети. Её праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Не найти такого человека в России, который бы не любил этот праздник! Этот праздник праздновали наши родители и мы, а теперь - и наши дети.

Масленица - это один из самых веселых народных мероприятий, которое завершает зимнюю череду праздников и предвещает о начале весны!

Ежегодное проведение «Масленицы» в нашем детском саду стало традиционным и любимым праздником для детей. Вот и в этом году наши воспитанники стали участниками проводов Масленицы.

Важная задача родителей и педагогов детского сада - с раннего возраста приобщать детей к русским национальным традициям, неотъемлемой частью которых являются народные праздники. Взрослые вместе с детьми устроили праздник в предверии весны. Весь праздник ребят развлекали развеселые скоморохи. При этом преобладающим развлечением были подвижные игры, чтобы дети не замерзли.



Веселые Масленичные игры запомнились нашим детям. Сплясали для зимы, да и попрощались. Недолго ей по двору ходить, стали весну - красну в гости звать. С ярким венком на голове является Весна, которая поприветствовала всех радостным обращением: «Всюду в поле и в лесу - людям радость я несу». Весна поиграла с детьми в игру «Карусель»



Дети с удовольствием угостились вкусными, золотистыми блинами, которые стали символом весны и солнца. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.